

## HERAULT LOGEMENT FACILITE LE QUOTIDIEN DE SES LOCATAIRES AVEC LE LANCEMENT DE « MON ESPACE HERAULT LOGEMENT »

Montpellier, le 15 mars 2022,

Hérault Logement lance ce 15 mars « Mon Espace Hérault Logement », en remplacement de son ancien espace locataires. Hérault Logement place la qualité de service au centre de ses préoccupations, et ce nouvel espace vise à faciliter concrètement le quotidien des résidents.

Il s'agit d'un espace sécurisé exclusivement réservé aux locataires.

Accessible 24h/24 et 7j/7 depuis un smartphone, une tablette ou un ordinateur, il permet notamment d'effectuer une demande, de suivre son traitement, de suivre les travaux réalisés dans les parties privatives et communes des résidences, de payer son loyer par carte bancaire, d'adhérer au prélèvement automatique, de transmettre une attestation d'assurance, etc.

Grâce à « Mon Espace Hérault Logement », les résidents peuvent désormais gérer leur compte locataire dans sa globalité et en toute simplicité.

Par ce nouvel espace, Hérault Logement mêle ainsi innovation et qualité de service.

Hérault Logement, aménageur et bâtisseur de solidarité

CONTACT:

T: 04 67 84 75 00

E: e.bintz@herault-logement.fr E: v.rodriguez@herault-logement.fr

W: logement.herault.fr

